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Céu 1: Cho hinh nén dinh S c6 dudng cao bang 6cm, ban kinh day bing 10cm. Trén dudn
hai diém A,B sao cho AB=12cm . Dién tich tam gidc SAB bang: :
A. 100cm’ B. 48cm’ C. 40cm’ D. 60cm

Ciu 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 4 hinh binh hanh va c6 thé tich bang 1. Trén canh SC
liy diém E sao cho SE =2EC. Tinh thé tich V cia khoi tif dién SEBD.

g tron day lay

I 2 l D). Vit
= - = — C.V=—. $ A
AI v—3- B-V 3- 6 12

C#u 3: Cho log,3=a. Hay tinh log, 54 theo a.
1 2
A. log, 54 = -;-(1 +3a) B. log, 54 = -;-(1 +6a) C. log,54= E-(1 +12a) D. log, 54=2(1+6a)

Cau 4: Giai bit phuong trinh (/10 _3)“ > 10 +3 6 két qua 1a:

A x<l, B. x>1. C. x<-1. | D. x>-1.
Chu 5: D4 thi bén 12 ciia ham s6 nao: - 4
2x-1 2x+S L
A- — B- = E
A x-1 4 x+1 LY
x+2 2x+1 e L e
C; - D. = E
¥ x+1 P I"i"l é ?/"-_:
Céu 6: Phuong trinh 3" -4.3* +1=0 c¢6 hai nghiém x,,x, trong 46 == = -.:{" T
X, < X, , chon phat biéu diing. W

A. x,.x,==] B. 2x,+x, =0 C. x| +2x, =+1 D. x,+x,=-2
Cau 7: Tinh dao ham cua ham s6 y=xInx.

A y=Ihx+1 B. y=Inx C.y=hx-l D.y=—
Cau 8: Cic diém cuc dai ciia ham s6 y = x—sin2x la:

A.x=:l:%+k-n_r;kez B.x=—%*—.k1r;kez C.x=%+kw;kez D.x=::%+k2*n:;kez

Cau 9: Cho khoi chép SABC c6 SA L (ABC); tam gidc ABC vudng tai A , biét BC =3a:AB=a . Géc
gitta miit phing (SBC) va (ABC) biing 45°, Tinh thé tich khdi chép S.ABC theo a .

' da’ a’\2 a’\2 2a’
A. Vs anc g B. Vsage = 6 C. Vsane = 5 - D Vianc =T
Cau 10: Khdi nén c6 chidu cao h =3em va ban kinh ddy r=2cm thi ¢6 thé tich béng;
A. lﬁ:r(cm’) B. 4rr(cm’) i -;in(cm’) D. 4rr(cm3)

Cau 11: Gié tri nho nhdt cva s6 thyc m d& ham sb y = %x" +mx* —mx —m ddng bién trén R 1a:
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D_ m:ﬁ

AAm=-2 B.m=1 C.m=-—1
£ 2 1A
Céu 12: Giai phuong trinh log x* =2 dugc két qua la: :
= D. x=
A. x € {£36) B. x {46} C. x = {+/6} ¥
AA'=3a. The tich

Cau 13: Cho ling tru tr giac ddu ABCD.A'B'C'D' co day |a hinh vudng canh a,

khdi ling tru di cho la: ;
A 12333 B. a’ C. 6a’ D. 3a
: e~ %
Cau 14: Khéi chép ngil gide c6 so canh la:
A. 20 B. 15 0 D. 10

0 c6 it nhat 1

Cau 15: Tim cdc gid tri thuc cia tham s& m sao cho phuong trinh x> —3x+4m-1=

nghiém thuc trong doan [-3;4]?

A.:E—l-ﬂmﬂﬁ B.—_-Si-::m-f::E C. -51<m<19 D. -51<m<19
4 24 4
_l ~ - . | 5
Céu 16: Gié tri 16n nhét cia ham s6 f(x) = ;"‘+m trén doan [3;5] béng 2 khi va chi khi:
X
A.m=7 B.me{?;lii} C. me@ D. m=13

Céu 17: Cho hinh chép SABC c6 SA =a, SB=b, SC=c, va ASB =BSC =CSA =60°. Tinh thé tich
khéi chép S.ABC theo a, b, c.

V2
A. V2 B. iE—:fnl::u: C. ﬁabc D.
12.abc 12 4 4.abc
Cau 18: Gi4 tri nho nhét ctia ham s y = x.V1-x? la:
~1
A.2 B. 1 C. -1 D. —
2
Cau 19: Goi M va m lin luot 12 gia tri 16n nhét, gi4 tri nho nhat ciia ham s6 y =2sin® x—cosx+1. Thé
thi M.m bang:
A. 25/4 B. 25/8 .2 D.0
Cau 20: Khéi da dién déu loai {4;3} c6 s6 dinh, sb canh va s6 mit lan lugt bang:
A.6,12,8 B.8,12,6 C. 12; 30; 20 D.4;6;4

Ciu 21: Cho bét phuong trinh: log, f(x) > log, g(x). Khi d6 bét phwong trinh twong duong:
5

3
A. f(x)<g(x) B. g(x)>f(x)20 C. g(x)>f(x)>0 D. f(x)>g(x)
Cau 22: Cho hinh chép SABCD c6 ddy ABCD 14 hinh vubng canh a, SA L (ABCD) va SA =a+/3.

Theé tich ciia khdi chép S.ABCD la:

a’\/3 a’\/3 a’\2 a’\2
A. B. C. D.
3 6 3 6
Ciu 23: Cho cée sb thye x,y va a thoa man x > y;a>|. Khidé:
A, a*<a’ B. a* <a’ Co.a >a D.a*2a’

Ciu 24: Ong An giri s6 tién 100 triéu ddn i 13 &t 3

rasts ‘ g vao ngin hang vai l3i sudt 7% trén 1 nam, biét ring néu khon
rut ticn ra khoi ngdn hang thi o sau mi nim s6 tién lai s& duge nhdp vio vén ban ddu. Sau thoi gian lﬁ
nam néu khong rit 13 lan nao thi sb tién ma Ong An nhén duoc tinh ca gdc 1an 1ai 1a (don vi 1a ddng):

A. 10%(1+0,0007)°  B. 10%(1+0,07)" C. 10°.0,07" D. 10°.(1+0,7)"
Ciu 25: Cht:i ham s6 y=x* —3x? 42, hay chon Khiing dinh dding:

A. Ham sg ¢ ding ba dﬁiém cuc tr B. Ham s6 c6 ding hai diém cue tri

C. Ham 56 chi c6 mdt diém cye tr D. Ham s6 khéng c6 diém cuc tri

Ciu 26: Giai bt phuong trinh log, (Sx=3)> -2, ta c6 nghiém la:

5
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28 3
A 3 28 3 28 28
5 B.S{X'C:-ﬁ— @2 gﬂ}{{? D. x< 5
Céau 27: ChD hinh chop ti giac déu S.ABCD c¢6 canh day hé’mg a, goc tao bdi mat bén va mét phang day
la & . Thé tich khéi chép S.ABCD Ia: |

3
a.tang 3 3 2a°.tan &
A. B a.lang : q°.tan & D.

> Yoo T 3
Cau 28: Gia sir A va B 1a cdc giao diém cua dudng cong y = x* =3x+2 va truc hoanh. Tinh dd dai doan
thing AB:

A. AB=65 B. AB =42 C. AB=3 D. AB=53
Céu 29: Cho ham s6 y=x’-2mx’+1 ¢6 d6 thj (C,). Tim m sao cho (C.) cét dudng thdng

d:y=x+1 tai ba diém phéan biét c6 hoanh d6 x,,x,,x, théa min x, +x, +x, =101

A m==" B. m=50 C. m=5] D. m =49
2
Ciu 30: SO tiém can ciia do thi ham s6 y = KE ke la: .
X“=3x+2 :
A. 6 B. 2
G2 | D. 3

Cau 31: D0 thi bén la cia ham sé nao ? 3

A y=—x*'+4x’-3  B. y=x*-3x*-3
C.y=x*+2x*-3.  D. y=—~3x4+3f—3

Cau 32: Cho ham soy=ax’+bx?+cx+d c6 do thi trong hinh bén. Héi

_phuong trinh ax” +bx’+cx+d+2=0 c6 bao nhiéu nghiém?

Y

A. Phuong trinh cé dang mét nghiém
B. Phuong trinh c6 ding hai nghiém
C. Phuong trinh khdng c6 nghiém

D. Phuong trinh c¢6 ding ba nghiém

Cau 33: Phuong trinh log? x—logx —2 =0 ¢6 bao nhiéu nghiém? |
A. 1 B.2 €3 D. 0

Cau 34: Cho ldng try tam gidc déu ¢b tat ca céc canh bang a . Mt hinh tru tron xoay cb hai day 1a hai
hinh tron ngoai ti€p hai ddy cua ling tru. Thé tich cta khéi try trdn xoay bing:

3 3
A. H—;— B. 7a® C. 3na’ pria.
3

Céu 35: Cho hinh try (T) c6 d6 dai dudng sinh 1, ban kinh ddy r . Ky hiéu S, 1a dién tich xung quanh
cua (T). Cong thirc nao sau day la dling?

A. S, =l B. S,, =21l C. S, =l D. S, =271l
Céu 36: Dieu kién can va dui cia tham s6 m dé ham s6 y = x® —x? +mx —5 ¢6 cuc trj la:
1 1 1
A m>— B. m<— — !
Céu 37: Tép x4c dinh cliia ham s6 y = log, i, la:
2—-X
A. [-3;2) B. (—m;—3)u(2;+oo) C. R\{2} D. (-3;2)

Cau 38: Cho hinh chép S.ABC ¢6 tam gidc ABC

. déu canh a=3cm, SA L (ABC) vi SA =
thé tich khéi ciu ngoai tiép hinh chép S.ABC. ( ) va SA=2a . Tinh
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Sa v B. 4ma’ cm’® C. 327/3cm’ D. 167+/3cm’

A. cm
33 3

. _ 3 ;
Céu 39: Cho hinh lang tru dimg ABC.A'B'C’ c6 thé tich bang V. Céc diém M, N, P lan lugt thude céc

ey ke AM _1 BN _ CP _3 1p2tchkhéida dien ABCMNP bing
canh AA’, BB, CC’ sao cho AA -2 BB CC 1

Z ! C. LV D. ~V.
A. EV' B. - V. o3 5
Cau 40: Tim nghiém cua phuong trinh: log, (4-3x)=2
Asx= B. x=4 C.xed D.xe{l;—4}
Ciu 41: Véi gid trj ndo cua s6 thyc 7 thi him s6 y = X :T ddng bién trén timg khoang xac dinh?
X
A. m<1 B.. m2>1 C. m>1 D. m<1
Céu 42: Khoi cdu c6 ban kinh 3cm thi c6 thé tich 1a:
A. 9?1'(011‘13) B. 12?1'(0[1‘13) C. 36?1'(0!113) D. 27?r(cm3)

Ciu 43: Nghiém cta phuong trinh 5°™* =125 la:
A. x=-1 B. x =-5 Cix=3= D. x=1

Cau 44: Cho hinh chép SABC c6 day ABC la tam gidc vudng tai A, ABC =30°. Tam giac SBC la tam
gidc déu canh a va nim trong mit phang vudng géc véi déy. Thé tich khél chép S.ABC Ia:

3
Ve B. 334’ c. 3 D. V3a®
16 16 16 16

Cau 45: Goi y,, y, 1an luot 12 gi4 tri cuc dai va gid tri cuc tiéu ctia ham s6y = —x" +10x? — 9. Khi d6,
,3'1 "'YE[ béng:

A. 7 B. 24/5 C. 25 D.9
Cau 46: Gid trj nho nhat ciia ham s6 y = e** +3e* ~1 trén doan [In2;In 5] 1a:
A, e’ B. 9 Cile D. 39

Ciu d7:log, Yfa? (a>0,a#1) bing:

3 7 3 7
A, w B g, e
1 3 7 0 3
Cau 48: Tiém cén ding cia dd thi ham s6 y = 2 —73 ¢O phuong trinh la:
x —
A y=7 B, y=2 C. x=7 D. x=2
Céu 49: Cho ham s6 y = 3; +]1 . Chon khing dinh ding:
A. Ham s6 nghich bién trén (=o031) U (1;+00)
B. Ham s0 nghich bién trén timg khoane x4c d inh ctia n6
C. Ham s d%ng bién trén R E |
D. Ham s6 nghich bién trén R
Céu 50: Tép x4c dinh ciia ham s y=(2x ---1):1"I la
I 1
Ll 1 !
[2"‘*"”] B. R‘{z} C (E;M} D. R
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